ONDALIK KESİRLER

A-Verilen kesirleri karşılaştırıp büyükten küçüğe sıralayınız ;

1.  3  ,   5             =     ………. > ………. 

     6      6

2.  9    ,  3            =    ………. > ……….

     5       5

3.  4   ,  5            =    …… …. > ……….

     7      3

4. 5  ,   7  ,   3    =     ………. > ……….

    7      9      6

5. 2  ,  1   ,  3     =    ………. > ……….
    4     5      8 

B-Hakan’ın doğumgününde Mehmet pastanın 3 ‘sını, Büşra  4 ‘ini, Kahraman 2 ’ unu yedi.

                                                                           6                    8                         9

1.Yedikleri pasta miktarını gösteren kesir modellerini çiziniz.

 Mehmet ;         

	


Büşra ;

	


Kahraman ;

	


2. En fazla pastayı  ……. kadar  ile …………. yemiştir.

3. En az pastayı ……. kadar ile ………. yemiştir. 

4. Kesir modelleri üzerinde karşılaştırarak küçükten  büyüğe sıralayınız.

         ……… < ………. < ……….

Aşağıdaki şekli 10 eş parçaya bölünüz.Birim kesrini gösteriniz.

    BÜTÜN
	


   Yukarıdaki şekli gösteren sayı doğrusunu çiziniz.

   


[image: image1]
1. Kaç tane onda bir bir bütün eder ?

       ……….

     2.   Aşağıdaki şekli 100 eş parçaya bölünüz.Birim kesrini gösteriniz.(Şekli için defterinizin                                                     

            karelerini kullanınız.)

	


  Çizdiğimiz şeklin birim kesri      1   ‘ dür.

                                                     100

2. Şekillerimizi karşılaştıralım ;

BÜTÜN  =  1

	


       ONDA BİR  =  1  =  0,1

                                10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   YÜZDE BİR  =   1    =  0,01

                              100 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Aşağıdaki kesirleri okuyalım ;

     3  =  Onda üç                           12  =  Yüzde on iki                         91   =  Yüzde doksan bir

    10                                            100                                                  100

     7   =  Onda yedi                       23  =  ………………...                   7     =  ………………..                                                                           
    10                                            100                                                  100

     2  =  ………..                          36  =   ……………..                      76    =  ………………..

    10                                            100                                                 100

     1   =  …………                        72   =  ……………..                    2     =  ………………..

    10                                             100                                               100

     9   =  ………...                         89   =   …………….                   48   =  ………………..

    10                                             100                                               100

4. Şimdiye kadar çizdiğimiz,okuduğumuz kesirlerin ortak noktası nedir? 

………………………………………………………………………….

5. O halde paydası 10 ve 100 olan (10 ‘un katları) biçiminde olan kesirlere ONDALIK KESİR 

denir.                               

              Sizde ondalık kesirlere 5 örnek yazınız.Sayı doğrusu üzerinde gösteriniz.                   
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Bu dosya www.okula.net adresinden indirilmiştir.

